

# 拆除脏乱差市场 新建万家汇夜市广场

# 宁波路附近区域旧貌换新颜



整改前。



整改后。

记者 杨舒 摄

晚报讯 (记者 杨舒)1月15日,家住高新区的居民高先生向本报反馈,经过相关部门的积极整改,宁波路与复元二路交会路口附近的区域发生了翻天覆地的变化。原先脏乱差的市场被拆除,取而代之的是新建的万家汇夜市广场,马路市场的摊贩也被引导至市场内规范经营,而曾经满是垃圾的闲置空地如今已变成

了一片郁郁葱葱的绿化草坪。

据了解,宁波路与复元二路交会路口附近曾有一处老旧生活市场,因建设年代久远,整体环境较差,与周边改造后的城区格格不入。市场南侧的大片闲置空地更是长期堆积垃圾,部分摊贩占道经营,导致十字路口交通混乱,给附近居民的生活带来了极大困扰。

然而,经过数月的不懈努力,相关部门成功对该区域进行了整改。新建的万家汇夜市广场内,两排简易房已经有商户入驻。市场南侧,曾经的遍地垃圾已不复存在,取而代之的是一片生机盎然的绿化草坪,孩子们在草坪上欢快地奔跑嬉戏,成为一道亮丽的风景线。

一位家住附近的市民表示,新市场和绿化草坪的建成,不仅为附近市民和孩子提供了一个休闲的好去处,还极大地改善了周边环境,提升了生活质量。随着马路市场的消失,十字路口的交通也变得顺畅起来,居民们再也不用为交通拥堵而烦恼。

## 有难事



## 找帮办



记者 杨舒 摄

## 复元二路人行道恢复畅通

晚报讯 (记者 杨舒)前段时间,家住新城的黄先生拨打本报热线电话反映,新城复元二路人行道围挡内侧遗留大量建筑垃圾与生活废弃物,与一侧整洁的马路形成鲜明对比,给过往行人带来极大困扰。近日,黄先生再次与记者联系称,经过本报报道,复元二路人行道上的围挡已经拆除,垃圾也已经清理干净。

据了解,黄先生所反映地方处在复元二路与黑龙江路交会路口北侧,人行道与道路之间有一条数百米的围挡,令人想不到的是,部分市民将建筑废料、生活垃圾等随意倾倒在围挡内侧,这些垃圾中还夹杂着粪便等污

物。记者在现场发现,一踏入该路段,一股刺鼻的气味便迎面扑来,让人不禁皱眉。记者看到,人行道一侧是干净整洁的马路,而另一侧却是堆积如山的垃圾场,垃圾袋、塑料袋、废纸屑等四处散落。随后,记者沿着围挡往北走,通过一个出入口进入围挡内部,发现围挡后方的闲置空地上同样存在很多垃圾,在部分死角随处可见到粪便的痕迹,气味十分难闻。

经过相关部门的积极处理,复元二路人行道围挡已无踪影,垃圾也已彻底清除,人行道恢复了往日的畅通与整洁,市民出行环境得到了显著改善。

## 杂草、碎砖块、旧车饰已清理 松花江路路面变整洁

晚报讯 (记者 董艳)本报于2024年8月16日报道了薛城区松花江路部分人行道上长出杂草,部分人行道路面一半空间被占用,不仅影响行人通行,还影响周围环境。日前,记者再次来到薛城区松花江路,在松花江路与祁连山路交会路口,自东向西沿着道路北侧的人行道前行,发现人行道处原本长满的杂草已经被清理干净。“之前这里杂草长在人行道上与隔壁小区的围墙之间,后来一部分杂草长在在了人行道上。”

住在附近的张女士说,夏天的时候这里是青草,到了冬天就成了荒草,一直没有人清理。

据了解,此前这里除了人行道上杂草外,还存在不少垃圾。这些垃圾既有碎纸屑、包装袋,还有些许装修垃圾。最让过路市民感到疑惑的是,这里的人行道上,竟然还有不少废旧车饰,夏冬电动自行车挡风被、汽车坐垫、遮阳板等,毫无秩序地被丢弃在地面上。据了解,这条人行道的旁边就是一个小区,从门口往里望去,

小区里的地面还是比较干净的,这和有一墙之隔的人行道有明显的差别。经过报道后,相关部门引起重视,杂草、垃圾均得到了清理,现如今路面卫生保持良好,路面整洁了许多。

“路面恢复整洁后,行人也愿意在人行道上通行。”市民杜女士说,恢复整洁后的路面让附近居民感觉到了实实在在的舒适,她希望这种情况可以继续保持,维护环境整洁,就是维护城市形象。



整改前。

整改后。

前段时间,本报报道了薛城区永兴路南侧一监控设施破损,摄像头无法正常使用。2月14日,记者调查发现,监控设施破损的部位已经被拆除。(记者 单成镇 摄)